

కొత్త ఏడాదిలో ఆస్రోకు తొలివిజయం..!

**-నూతన సంవత్సరం రోజున ఆస్రో చేపట్టిన పీఎస్ఎల్వి--
సీ58 రాకెట్ నింగిలోకి దిగ్విజయంగా దూసుకెళ్లింది
- 25 గంటల కౌంటడౌన్ అనంతరం
నిప్పులను వెదజల్లుతూ రాకెట్ నింగిలోకి**



తడ మేజర్ న్యూస్ : నూతన సంవత్సరం రోజున ఆస్రో చేపట్టిన పీఎస్ఎల్వి-సీ58 రాకెట్ ప్రయోగం విజయవంతమైంది. 25 గంటల కౌంటడౌన్ అనంతరం నిప్పులను వెదజల్లుతూ రాకెట్ నింగిలోకి విజయవంతంగా దూసుకెళ్లింది దీంతో ఈ ఏడాది ఆస్రోకు శుభారంభం లభించినట్లయినది. కొత్త సంవత్సరం మొదటి రోజున చేపట్టిన ఈ ప్రయోగం విజయవంతం కావడం శుభపరిణామం. ఎక్స్రే మూలాలను అన్వేషించడమే లక్ష్యంగా ఈ ప్రయోగాన్ని చేపట్టారు. తిరుపతి జిల్లా శ్రీహరికోటలోని షార్ అంతరిక్ష కేంద్రం నుంచి సోమవారం ఉదయం 9 గంటల 10 నిమిషాలకు పీఎస్ఎల్వి-సీ58

రాకెట్ నింగిలోకి ప్రవేశించింది. ఈ పీఎస్ఎల్వి-సీ58 రాకెట్ ద్వారా 480 కిలోల ఎక్స్-రే ఫిలారిమీటర్ ఉపగ్రహాన్ని (ఎక్స్పోసాట్) నింగిలోకి పంపించారు. ఈ ఎక్స్పో సాట్తోపాటు కేరళ యూనివర్సిటీ విద్యార్థులు రూపొందించిన విమెన్ ఇంజనీర్డ్ శాటిలైట్ ఉపగ్రహాన్ని పీఎస్ఎల్వి-సీ58 రాకెట్ నింగిలోకి మోసుకెళ్లింది. ఎక్స్పోసాట్తోపాటు మొత్తం పది చిన్న ఉపగ్రహాలను కూడా

మిగతా 2లో



ఆంధ్రాలో కాంగ్రెస్కు పూర్వ వైభవం

**- 2024 లో ఏపీలో సరికొత్త మార్పులు
- ఇందిరమ్మ రాజ్యం కోసం ఎదురు చూస్తున్న ప్రజలు
- అనిల్ కుమార్ రెడ్డి కార్యాలయంలో ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు**



ఉంటుందో అక్కడ ప్రజలు సుఖశాంతులతో, సంతోషాలతో జీవించడం జరుగుతుందని ఆయన గుర్తు చేశారు. గత కాంగ్రెస్ పాలనలో ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్లో ఎలాంటి పరిస్థితులు ఉన్నాయో, సంక్షేమ, అభివృద్ధి ఎలా జరిగిందో ప్రజలకు తెలుసునన్నారు. అందుకే తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి పట్టం కట్టారని వ్యాఖ్యానించారు. ఇలాంటి పరిస్థితులు తిరిగి ఆంధ్రప్రదేశ్లో కూడా చోటు చేసుకుంటాయని ఆయన ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికే ఇతర పార్టీ నాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీ వైపు చూస్తున్నారని, ఇది శుభ సూచకం అన్నారు. అతి కొద్దిరోజుల్లోనే కాంగ్రెస్ పార్టీ పటిష్టం కానుందని తెలిపారు. ప్రధానమంత్రిగా రాహుల్ గాంధీని చూడడమే కాంగ్రెస్ పార్టీ లక్ష్యం అని అన్నారు. ఆయన పాలనలో నే దేశాభివృద్ధి సాధ్యమని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అనిల్ కుమార్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలకు, ముఖ్యంగా ఉదయగిరి నియోజకవర్గం ప్రజలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



నెల్లూరు, మేజర్ న్యూస్ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి పూర్వ వైభవం రాబోతున్నట్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నేత సోము అనిల్ కుమార్ రెడ్డి ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. 2024లో సరికొత్త మార్పులు చోటు చోటు చేసుకుంటాయని అన్నారు. సోమవారం తన కార్యాలయంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కేకును కట్ చేసి నాయకులు, కార్యకర్తలకు పంచిపెట్టారు. అనంతరం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి విలేకరులతో మాట్లాడారు. ఇందిరమ్మ రాజ్యం కోసం ఆంధ్ర ప్రజలు వెయ్యి కళ్ళతో ఎదురుచూస్తున్నారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పాలన అంటే సుపరిపాలనకు నిలవెత్తు నిదర్శనమని అన్నారు. ఎక్కడ కాంగ్రెస్ పార్టీ

రాజన్న భవన్లో ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు

**- ఎమ్మెల్యే అనిల్ కు శుభాకాంక్షలు
తెలిపిన ఎమ్మెల్యే మేలగ**



నెల్లూరు మేజర్ న్యూస్ నెల్లూరు రాజన్న భవన్ లో నూతన సంవత్సర వేడుకలు సోమవారం ఘనంగా

మిగతా 2లో

ఎంపీ ఆదాల కార్యాలయంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు

విజయ డైరీ చైర్మన్ కొండ్రెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పార్టీ నాయకులు, ప్రముఖులు, అధికారులు

పార్టీ నాయకులు ప్రముఖులతో కేక్ కలిపిన ఎంపీ ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి కార్యాలయం

నెల్లూరు రూరల్ మేజర్ న్యూస్..... 2024 సంవత్సరానికి స్వాగతం పలుకుతూ నెల్లూరు పార్లమెంటు సభ్యులు, రూరల్ ఇంచార్జ్ ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డికి పెద్ద సంఖ్యలో నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపేందుకు ఎంపీ ఆదాల కార్యాలయంకు పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, నగర, రూరల్

ప్రముఖులు, అధికారులు విచ్చేయడం జరిగింది. నూతన సంవత్సరాన్ని పురస్కరించుకొని ఎంపీ ఆదాల కార్యాలయంలో నెల్లూరు విజయ డైరీ చైర్మన్ కొండ్రెడ్డి రంగారెడ్డికి నెల్లూరు నగర, రూరల్ ప్రముఖులు, పార్టీ నాయకులు, అధికారులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎంపీ ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డికి విజయ డైరీ చైర్మన్ కొండ్రెడ్డి రంగారెడ్డిలకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపినందుకు విచ్చేసిన ప్రముఖులతో పార్టీ నాయకులతో ఎంపీ కార్యాలయం కేక్ కలిపిపోయింది. అదేవిధంగా ఎంపీ కార్యాలయంకు చేరుకున్న ప్రతి ఒక్కరూ ఒకరికొకరు ఆహ్వానంగా నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపేందుకు ఎంపీ ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి కార్యాలయంకు విచ్చేసిన ప్రతి ఒక్కరికి నెల్లూరు విజయ డైరీ చైర్మన్ కొండ్రెడ్డి రంగారెడ్డి పేరుపేరునా ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

కేఎన్ఆర్ రియాలిటీ కార్యాలయంలో ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు

కస్తమర్ల మా దేవుళ్ళు..... కేఎన్ఆర్ రియాలిటీ సంస్థ

డైరెక్టర్ కుడుముల నాగేశ్వరరావు గౌడ్

నెల్లూరు రూరల్ మేజర్ న్యూస్....నెల్లూరు నగరంలో ముత్తుకూరు రోడ్డు లోని ధనలక్ష్మి పురంలోని కేఎన్ఆర్ రియాలిటీ సంస్థ కార్యాలయంలో సోమవారం నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. కేఎన్ఆర్ రియాలిటీ సంస్థ డైరెక్టర్ కుడుముల నాగేశ్వరరావు నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా తమ కార్యాలయంలో కేక్ కట్ చేసి సంబరాలు నిర్వహించారు అనంతరం నాగేశ్వరరావు గౌడ్ మాట్లాడుతూ నూతన సంవత్సరమును పురస్కరించుకొని కేఎన్ఆర్ సిబ్బందితో వేడుకలు జరుపుకోవడం నాకు చాలా సంతోషంగా ఉందని కేఎన్ఆర్ సిబ్బందిని మా కుటుంబ సభ్యులుగా భావించి మేము అందరం కలిసి ముందుకు వెళ్తున్నామని తమకు సహాయ సహకారాలు అందించిన సిబ్బందికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు ఈ ఏడాదిలో ముత్తుకూరు కృష్ణపట్నం రోడ్ లో 570 ఎకరాలలో నూతన వెంచర్ ను లాంచ్ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. మా కస్తమర్ల మా కే ఎన్ ఆర్ రియాలిటీ

సంస్థకు దేవుళ్ళు అని, మా కస్తమర్ల మా సంస్థకు బలమని, మా కస్తమర్లతో సోదరభావంతో కలిసిమెలిసి ముందుకు వెళతామని ఈరోజు ఈ మంచి కార్యక్రమం తో మొదలుపెట్టి 2024 నూతన సంవత్సరమును కొనసాగిస్తామని తెలిపారు. అనంతరం కేఎన్ఆర్ రియాలిటీ సంస్థ వైస్ ప్రెసిడెంట్ వంశీకృష్ణ గౌడ్ మాట్లాడుతూ 2023 సంవత్సరమును పూర్తి చేసుకొని 2024 లో అడుగుపెడుతున్న శుభ సందర్భంగా నెల్లూరు జిల్లా ప్రజలకు, కేఎన్ఆర్ రియాలిటీ సంస్థ సిబ్బందికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు, కేఎన్ఆర్ రియాలిటీ సంస్థ రానున్న ముందు రోజుల్లో పేద, మధ్యతరగతి ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండే ధరలో వెంచర్లు వేస్తామని తెలిపారు. మా కస్తమర్ల దేవుళ్ళు అందరూ మా దగ్గర ప్లాట్లు కొనుగోలు చేసి మాకు సహాయ సహకారాలు అందించాలని అదేవిధంగా మా సంస్థలో వారు పెట్టిన పెట్టుబడి అంతకు అంత అభివృద్ధి అవ్వాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నానని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో కే ఎన్ ఆర్ రియాలిటీ సంస్థ సిబ్బంది పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేశారు

కొత్త ఏడాదిలో ఇస్రోకు

తొలివిజయం..!

భూ కక్ష్యలోకి ప్రవేశపెట్టారు. అంతరిక్ష రహస్యాల కోసం ఈ ఎక్స్ ప్లోరేషన్ రూపొందించడం జరిగింది. ఇది టెలిస్కోప్ లా పనిచేస్తూ భగోళంలో బ్లాక్ హోల్స్, పాలపుంతలు, ఎక్స్ రే కిరణాలపై పరిశోధన చేయనున్నాయి. ఈ ఎక్స్ ప్లోరేషన్ జీవిత కాలం ఐదేళ్లు పనిచేయ నుండి పీఎన్ఎల్-588కు సంబంధించిన కౌంటడౌన్ ను ఇస్రో శాస్త్రవేత్తలు ఆదివారం ఉదయం 8.10 గంటలకు ప్రారంభించారు. కౌంటడౌన్ జరిగే సమయంలో రాకెట్ కు ఇంధనాన్ని నింపి, గ్యాస్ ఫిల్లింగ్ చేశారు. రాకెట్ లోని అన్ని వ్యవస్థల పనితీరును శాస్త్రవేత్తలు క్షణంగా పరిశీలించి ప్రయోగానికి సిద్ధం చేశారు. ఇస్రో ప్రయోగించిన తొలి పోలారిమెట్రి మిషన్ ఇదే. అమెరికాకు చెందిన నాసా 2019లో చేపట్టిన ఇమేజింగ్ ఎక్స్-రే పోలారిమెట్రి ఎక్స్ ప్లోరర్ (ఐఎక్స్ పీఈ) తర్వాత మరో దేశం చేపట్టిన పోలారిమెట్రి మిషన్ ఇదే కావడం గమనార్హం. కాగా ఇస్రో చరిత్రలో ఇప్పటివరకు 59 పీఎన్ఎల్ ప్రయోగాలు జరిగాయి. ఇది 60వ ప్రయోగం పోలార్ శాటిలైట్ లాంచి వెహికల్ ప్రయోగాలు ఇప్పటివరకు పీఎన్ఎల్ కి బాగా కలిసొచ్చాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఇస్రో ఈ ఏడాదిని పీఎన్ఎల్ రూపంలో దిగ్విజయ ప్రయోగాన్ని ప్రారంభించింది

రాజన్న భవన్లో ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు



నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే నాయకులు కార్యకర్తలకు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యేను గజమాలతో సత్కరించారు. ఎమ్మెల్యే మేరుగ మురళి ఎమ్మెల్యే ఆనిల్ కుమార్ యాదవ్ కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

జగనన్నకు చెబుదాం అర్జీలను గడువులోగా

పరిష్కరించాలి



నెల్లూరు కలెక్టరేట్ (మేజర్ న్యూస్) జగనన్నకు చెబుదాం (స్పందన) అర్జీలను నిర్దేశించిన గడువులోపు పరిశీలించి అర్జీదారులకు నాణ్యమైన పరిష్కారం చూపించాలని జాయింట్ కలెక్టర్ ఆర్. కూర్మనాథ్, అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం ఉదయం కలెక్టరేట్ లోని తిక్కన ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన స్పందన కార్యక్రమంలో జాయింట్ కలెక్టర్ కూర్మనాథ్, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి లవన్లు, జడ్పీ సీఈఓ చిరంజీవి లతో కలిసి పాల్గొని, ప్రజల నుండి అర్జీలను స్వీకరించి, సంబంధిత అధికారులకు అందజేసి పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా జాయింట్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ అధికారులు స్పందన అర్జీల పరిష్కారానికి ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలన్నారు. వస్తున్న అర్జీ లను ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలించి పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. నిర్దిష్ట గడువులోగా అర్జీల పరిష్కారానికి చర్యలు చేపట్టి, అర్జీలు పునరాపుతం కాకుండా పరిష్కరించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిపిఓ సునీత, హాసింగ్, మెప్పా పిడిబి నాగరాజు, రవీంద్ర, జిల్లా రిజిస్ట్రార్ బాలాజనేయులు, జిల్లా విద్యా శాఖాధికారి గంగా భవాని, డిటిడబ్ల్యూఓ పరమశ, జిల్లా పౌర సరఫరాల అధికారి వెంకటేశ్వర్లు తదితర జిల్లాస్థాయి అధికారులు పాల్గొన్నారు.



నెల్లూరు, మేజర్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ దక్షిణ ప్రాంత విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ చైర్మన్ అండ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ కె.సంతోష రావు ని తిరుపతిలోని కార్పొరేట్ ఆఫీస్ లో కలిసి వారికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నెల్లూరు జిల్లా విద్యుత్ పర్యవేక్షణ ఇంజనీర్ వి.విజయన్, ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్స్ మధు, సోమశేఖర్ రెడ్డి, జనార్దన్, ఇస్మాయిల్, శ్రీధర్, బాల చంద్ర, బెన్నెర్ల, డిప్యూటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ శ్రీధర్ ఆసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ చిన్నయ్యమరియు డైరెక్టర్

టెక్నికల్ నందిమండలం సబ్గ్రాంజు ని చీఫ్ జనరల్ మేనేజర్ రమణా దేవి ని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. మరియు దక్షిణ ప్రాంత విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ పి.గోపాల్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ ప్రాజెక్ట్స్ శివప్రసాద్ రెడ్డి, చీఫ్ జనరల్ మేనేజర్ గురవయ్య ని కలవడం జరిగింది

అమృత భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ కు గూడూరులో ఘన స్వాగతం



గూడూరు, మేజర్ న్యూస్ పబ్లికేషన్లలోని మాల్టా పట్టణం నుంచి బెంగళూరు వరకు ప్రయాణించే అమృత భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలుకు గూడూరులో అధికారులు బిజెపి నాయకులు ఘన స్వాగతం పలికారు. ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ ఆదివారం ప్రారంభించిన ఆధునిక రైలు అమృత భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ సోమవారం మధ్యాహ్నం 12 గంటల ఇరవై నిమిషాలకు గూడూరు రైల్వే స్టేషన్ కు చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా రైలుకు రైల్వే అధికారులు, బిజెపి నాయకులు తదితరులు ఘన స్వాగతం పలికారు. స్థానిక రైల్వే స్టేషన్ లో అమృత భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలుకు వెంకటేశ్వర రావు, చీఫ్ కమర్షియల్ బుకింగ్ అధికారి ఆరేటి వెంకటేశ్వర రావు, డాక్టర్ సుందర కుమార్ తదితరులు జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా ప్రారంభించిన అమృత భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలులో 12 స్లీపర్ కోచ్ లు, 8 జనరల్ కోచ్ లు ప్రయాణికుల కొరకు కేటాయించబడ్డాయని, గంటకు 130 కిలోమీటర్ల వేగంతో ప్రయాణిస్తుందని రైల్వే అధికారులు తెలిపారు. అనంతరం స్టేషన్ మేనేజరు వెంకటేశ్వర రావు తదితరులు మాట్లాడుతూ వందే భారత్ రైలు లాగే అమృత భారత్ రైలును కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రారంభించిందన్నారు. ప్రధాని మోదీ ప్రవేశపెట్టిన అంశాలలో ఇవి కూడా ఉన్నాయన్నారు. 1 అమృత భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలుకు. గూడూరులో స్టాపింగ్ ఉందని, ఏ రోజుల్లో ప్రయాణికులకు అందుబాటులో ఉంటుందో త్వరలో వివరిస్తామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు బాలక్రిష్ణమ నాయుడు, ప్రకాష్ నాయుడు, చెంచురెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంక్రాంతి పండుగకు

హరిదాసులే అలంకారం



వింజమూరు మేజర్ న్యూస్ సంక్రాంతి పండుగ నెల వచ్చిందంటే గ్రామాలలో హరిదాసుల హరి కీర్తనలు ఉదయాన్నే వినిపిస్తూ ఉంటాయి హరినామ సంకీర్తనతో ప్రజలు మేల్కొని వారికి తగిన విధంగా అందించి వారి ఆశీస్సులు పొందుతుంటారు వేకువరూపమున వారు ఇంటింటికి తిరుగుతూ హరినామ సంకీర్తనలు చేయుచు ప్రజలను మేలుకొలుపుతో దైవ చింతనపై మనసు మరలుచుతూ తమ యొక్క బిక్షను స్వీకరిస్తూ ఆశీస్సులు అందిస్తూ ముందుకు సాగుతుంటారు వింజమూరు మండలంలోని ప్రతి పల్లెకు ఈ హరిదాసులు తిరుగుతూ ప్రజలను మేల్కొలుపుతూ ఆధ్యాత్మిక చింతన వైపు మనసు ఉండేలా చేస్తుంటారు వారికి జీవనోపాతీయే కాకుండా ప్రజలను సన్మార్గం వైపు మరలచుతో ఆధ్యాత్మిక మార్గంలో నడిచేందుకు ప్రోత్సాహాన్ని ఇస్తుంటారు వారి యొక్క బోధనలే ప్రజలకు శ్రీరామరక్షగా ఉంటాయి

వైకాపాఅధ్యక్షులు మెట్టా నివాసంలో..... నూతన సంవత్సర వేడుకల సంబరాలు.



50 కేజీల కేక్ కటింగ్ చేసిన పార్టీ

అధ్యక్షులు మెట్టా.

ముత్తుకూరు, జనవరి 1 (మేజర్ న్యూస్) తాళ్లపూడి కేంద్రంగా మండల వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మెట్టా విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి విశ్రాంతి భవనం

నందు నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా జరిగినాయి. సోమవారం జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి పెద్ద ఎత్తున పార్టీ శ్రేణులు హాజరయ్యారు. ఎంపీపీ గండవరం సుగుణమ్మ తో పాటు జడ్పీటీసీ సభ్యులు వెంకటసుబ్బయ్య, అన్ని గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపీటీసీ సభ్యులు, పార్టీ నాయకులు, గ్రామ వాలంటీర్లు, గృహ సారథులు, కార్యకర్తలు, విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా 50 కేజీలు కేకును పార్టీ అధ్యక్షులు మెట్టా కట్ చేసి పార్టీ కార్యకర్తలకు తినిపించారు. పలువురు ఆయనకు పుష్ప గుచ్చాలు అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. తాళ్లపూడిలో సందడే సందడిగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు కార్యక్రమాన్ని జరిపారు. విచ్చేసిన వారందరికీ భోజన సదుపాయాన్ని పార్టీ అధ్యక్షులు మెట్టా కల్పించారు. అదేవిధంగా ప్రభుత్వ అధికారులు ఆయనను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం ఈ కార్యక్రమాన్ని గురించి వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మాట్లాడారు. నూతన సంవత్సరంలో వైకాపా మరింతగా బలపడుతుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. సర్వేపల్లి నియోజకవర్గం నుండి ముచ్చటగా మూడోసారి ఎన్నికల బరిలోకి రాబోతున్న రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కాకాణి గోవర్ధన్ రెడ్డి విజయం సాధిస్తారని నాయకులు పేర్కొన్నారు. పార్టీ అధ్యక్షులు మెట్టా నాయకత్వంలో ప్రతి ఒక్కరు ఆయన విజయానికి కృషి చేయాలని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా ఎమ్మార్పీఎస్ ఆధ్వర్యంలో దుప్పట్లు పంపిణీ చేసిన డా,మాసిలామణి



వింజమూరు మేజర్ న్యూస్ వింజమూరు మండలంలోని అశోక్ నగర్ లో ఎమ్మార్పీఎస్ సీనియర్ నాయకులు మల్లెల తిరుమలేశు మాదిగ ఆధ్వర్యంలో డా,మాసిలామణి వృద్ధ మహిళలకు దుప్పట్లు పంపిణీ చేశారు...అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ నూతన సంవత్సరం మన జీవితాల్లో వెలుగులు నింపాలని...ఆ మహనీయుడు..భారతరత్న డా బీఆర్ అంబేద్కర్ గారి ఆలోచన విధానాన్ని ప్రజల ముందుకు నడపాలని అందుకు నా వంతు సహకారాన్ని

పేద ప్రజలకు అందిస్తున్నాని మనమంతా ఐక్యమత్వంతో ఏ సమస్య వైనా ఎదుర్కోవాలని వారు తెలిపారు అదేవిధంగా లింఎస్సీ జిల్లా సీనియర్ నాయకులు పందిటి అంబేద్కర్ మాదిగ,పాల్గొని మాట్లాడుతూ నెల్లూరు జిల్లాలో మరియు మెట్ట ప్రాంతమైన ఉదయగిరి నియోజకవర్గంలో దాదాపు ముప్పై అయిదు సంవత్సరాలనుండి పేద దనిక తార తవ్వం లేకుండా అన్ని వర్గాల ప్రజలకు వైద్య సేవలు అందిస్తు తన వంతు కృషి చేస్తూ ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ మరియు అన్ని వర్గాల ప్రజల మన్ననలు పొందిన గొప్ప వ్యక్తి అని ఆయన కొనియాడారు అందులో భాగంగా నేడు అశోక్ నగర్ లో దుప్పట్లు పంపిణీ కార్యక్రమం చేపట్టారని అదేవిధంగా డా,మాసిలామణి చేస్తున్న సేవ కార్యక్రమాలను అభినందిస్తున్నామని వారికి ఎమ్మార్పీఎస్ మద్దతు ఉంటుందని వారికి వినమస్య వచ్చిన మహాజన నేత మండకృష్ణమాదిగ నాయకత్వంలో ఎప్పుడూ అండగా ఉంటామని వారు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఎంఎస్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు మంద సుజాత మాదిగ,ఎంఎస్సీ సీనియర్ నాయకులు గోచిపాతల ఆనంద్ మాదిగ,ఎంఎస్సీ నాయకులు, గంగపల్ల వెంకటరావు,చెంచల రాకేష్, మల్లెల రాజశేఖర్,జి రవీంద్ర,జి సురేష్, జి పెంచలరావు,గ్రామంలో ఉన్న పెద్దలు మహిళలు విద్యార్థులు అధికసంఖ్యలో పాల్గొన్నారు

టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జిఎన్ఆర్ జన్మదినం

సందర్భంగా పలు సేవ కార్యక్రమాలు



వెంకటగిరి మేజర్ న్యూస్ తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి మరియు జీఎన్ఆర్ ట్రస్ట్ అధినేత గంగోడు నాగేశ్వరరావు పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఆయన అభిమానులు పలు సేవ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. వెంకటగిరి రూరల్ గ్రామాలలో దుప్పట్లు పంచారు.అలాగే ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి లో రోగులకు పండ్లు మరియు దుప్పట్లు పంపిణీ చేశారు. సుంకరవారిపల్లి,ఎస్టీ కాలనీ,గొల్లపాలెం,బొగ్గులమిట్ట ఇలా కొన్ని ప్రాంతాలలో అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు.జీఎన్ఆర్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో అంబాలెన్సు సేవలు,ఆర్టోపెడిక్ ఇలా అనేక రకాలుగా టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గంగోడు నాగేశ్వరరావు సేవలు అందిస్తున్నారు.ఈ కార్యక్రమం లో ఆయన అభిమానులచాట మునయ్య,సాయి యాదవ్,తోట వేణు యాదవ్, సూరి, చాట రాజ,దొరస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కలియుగ దైవం శ్రీ

వెంకటేశ్వరునికి విశేష అలంకరణ



వింజమూరు మేజర్ న్యూస్ వింజమూరులోని తిరుమల నగర్ లో వేంచేసియున్న కలియుగ ప్రత్యక్ష దైవం శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వారికి నూతన సంవత్సర ప్రారంభాన్ని పురస్కరించుకొని విశేషాలంకరణ కావించారు ఆలయ అర్చకులు తిరుమల చార్యుల ఆధ్వర్యంలో స్వామివారికి వివిధ రకాల పండ్లతో అలంకరించి

భక్తులకు దర్శన భాగ్యం కలిగించారు భక్తులు వేకువ రూపముననే లేచి ఆలయానికి చేరుకుని ఆలయం చుట్టూ ముమ్మారు ప్రదక్షిణలు చేసి స్వామివారిని దర్శించుకుని తీర్థ ప్రసాదములు స్వీకరించి పునీతులయ్యారు

ఆత్మకూరులో 21వరోజు సమ్మె

-కోలాటంతో వినూత్న నిరసన

-బటిప మద్దతు



ఆత్మకూరు,మేజర్స్ న్యూస్: న్యాయమైన తమ కోర్కెల సాధనకోసం చేస్తున్న శాంతియుత ఉద్యమంలో భాగంగా ఆత్మకూరులో నిరవధికసమ్మె చేస్తున్న అంగన్వాడీల ప్రభుత్వం తమ మొర ఆలకించడంలేదంటూ సోమవారం కోలాటం తదితర సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల ద్వారా వినూత్నతరహాలో నిరసన తెలిపారు. అంగన్వాడీ వర్కర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో డిమాండ్ల సాధనకోసం గతనెల 12వతేదీ నుండి రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపుమేరకు విధులకు హాజరుకాకుండా ప్రారంభించిన నిరవధిక సమ్మె సోమవారానికి 21వరోజుకు చేరుకొని కొనసాగుతోంది. ఇందులో భాగంగా వారంతా ఆత్మకూరులోని ఐసిడిఎన్ ప్రాజెక్టు కార్యాలయం ఎదుట బైరాయించి నిరసన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నారు. రోజుకొకతరహాలో వినూత్నతరహా నిరసన తెలిపే అంగన్వాడీలు ఆదివారం దున్నపోతుకు వినతిపత్రం అందజేయడం తెల్పిందే కాగా సోమవారం సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల నిర్వహించి నిరసన తెలిపారు. కాగా ఈశిబిరంపద్ద బహుజనటీచర్స్ ఫెడరేషన్ నాయకులు రొట్టే వెంకటేశ్వర్లు, జె.కొండయ్య, బాలయ్య, పి.పెంచలయ్య తదితరులు వారికి మద్దతుగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. సిపిఎం పట్టణ కార్యదర్శి కె.డివిద్దాజు, సిఐటియూ జిల్లానాయకులు జి.శివప్రసాద్, మండల కార్యదర్శి కొండమూరు హజరత్తయ్య, కౌలుతెనుసంఘ జిల్లా నాయకుడు లక్ష్మీపతి, అంగన్వాడీ వర్కర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ యూనియన్ ప్రాజెక్టు కమిటీ కార్యదర్శి పి.రాధ తదితరులు ప్రసంగించారు. ఈ ప్రభుత్వానికి అంగన్వాడీల ఘోష విన్పించడంలేదని, కన్పించడంలేదని, వారిపట్ల ప్రభుత్వం అత్యంత నిర్లక్ష్యంగా, కక్షసాధింపుగా వ్యవహరిస్తుందని, న్యాయమూస వారి కోర్కెలను పెడచెవిసపెడుతుందని విమర్శించారు. న్యాయమైన డిమాండ్లను ప్రభుత్వం ఆమోదించకుండా సచివాలయ ఉద్యోగులు, వాలంటీర్ల ద్వారా అంగన్వాడీ కేంద్రాల తాళాలు పగులగొట్టి నిర్వహించాలని ఆదేశించడం , ఉద్యమాన్ని అణచివేయబూసడం దుర్మార్గమని వారు తీవ్రంగా విమర్శించారు. అంగన్వాడీల కోర్కెలను ఆమోదించేంతవరకు నిరవధిక సమ్మెకొనసాగిస్తామని రాధ,సిపిఎం, సిఐటియూ నాయకులు పేర్కొనగా తాము మద్దతుగా నిలుస్తామని బిటిపి నాయకులు పేర్కొన్నారు. అంగన్వాడీల పట్ల అత్యంత నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్న ఈ ప్రభుత్వం తమకు కనీసవేతనాలు ఇవ్వాలని కోరుతుండగా ఏమాత్రం స్పందించకుండా మొద్దునిద్రలో ఉందని వారు విమర్శించారు. ఇప్పటికైనా వెంటనే స్పందించి అంగన్వాడీల కోర్కెలు ఆమోదించాలని, కనీసవేతనాలిచ్చేలా చర్యలు తీసుకోవాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈకార్యక్రమంలో బిటిపి నాయకులు పి.శ్రీరాములు, ప్రసాద్, ప్రజానాట్యమండలి నాయకులు గద్దర్బాబు, అంగన్వాడీ వర్కర్స్ అండ్ హెల్పర్స్ యూనియన్ సెక్యూరు లీడర్లు కె.రమణమ్మ, కామేశ్వరి, జమీల, విజయలక్ష్మి, ఎన్. విజయమ్మ, ఏ.మస్తానమ్మ, పి.పద్మావతి, జి.శ్రీదేవి, విజయమ్మ, రూతమ్మ, వెంకటరమణమ్మ, విజయభారతి, భాగ్యలక్ష్మి, ఆత్మకూరు, ఎఎస్సీలు,సంగం,చేజ్జర్ల మండలాలకు చెందిన అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు, సహాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఆత్మకూరులో ప్రశాంతంగా ఘనంగా నూతనసంవత్సర వేడుకలు



ఆత్మకూరు,మేజర్స్ న్యూస్: ఆత్మకూరులో సోమవారం అందరూ నూతన సంవత్సర వేడుకలను ఘనంగా సంతోషంగా నిర్వహించుకున్నారు. రాజకీయనాయకులు, అధికారులు, ఉద్యోగులు, ఉపాధ్యాయులు, యువత తదితరులంతా అత్యంత కోలాహలంగా నూతనసంవత్సర వేడుకలను జరుపుకున్నారు. ప్రజాప్రతినిధులు,నాయకులు, అధికారులవద్దకు అనుచరులు అభిమానులు కలిసి పుష్పగుచ్ఛాలు,పూలమాలలు,శాలువాలు,పండ్లు తదితరాలతో ఘనంగా సన్మానించి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రజలు పరస్పరం నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలుసుకొని తీపి పధార్థాలతో పలకరించుకొని శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. ఆత్మకూరుశాసనసభ్యులు మేకపాటి విక్రమ్రెడ్డిని ఆయన కార్యాలయంలో పలువురు వైసిపి నాయకులు,మాజీజెడ్పీటీసీ మెంబర్, మున్సిపల్ జెసిఎన్ కన్వీనర్ డాక్టర్ చిల్లూరు ఆదిశేషయ్య, ఆత్మకూరు మండలాధ్యక్షుడు, జిల్లా మండలాధ్యక్షులసంఘ అధ్యక్షుడు కేతా వేణుగోపాల్ రెడ్డి, జెడ్పీటీసీ మెంబర్ పెమ్మసాని ప్రసన్నలక్ష్మి, మున్సిపల్ చైర్పర్సన్ గోపారం వెంకటరమణమ్మ, వైస్చైర్మెంట్ డాక్టర్ శ్రావణ్ కుమార్, ఎంపిపి కేతావేణుగోపాల్ రెడ్డి, పట్టణ వైసిపి అధ్యక్షుడు అల్లారెడ్డి ఆనందరెడ్డి, సిండికేట్ రైతు సేవాసహకారసంఘం చైర్మన్ సానా వేణుగోపాల్ రెడ్డి, పలువురు కౌన్సిలర్లు, వైసిపి నాయకులు నోటి వినయ్ కుమార్ రెడ్డి , సయ్యద్ హమీద్ బాషా, నాగులపాటి ప్రతాపరెడ్డి, కలామ్, రహీమ్, తదితరులతోపాటు వివిధ శాఖల అధికారులు, పోలీస్ అధికారులు,తదితరులు పుష్పగుచ్ఛాలు, శాలువాలతో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.రాజకీయప్రముఖులకు, అధికారులకు తమ అనుచర నాయకులు, అభిమానులు, ఉద్యోగులు, పాస్టిల్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పూలమాలలు, పండ్లు, పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



దేవాలయాల్లో భక్తుల దర్శనానికి ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు గావించారు. స్థానిక కొలగినిసత్రంలోని శ్రీవెంకటేశ్వరదేవాలయంలో ఆలయ వ్యవస్థాపక ధర్మకర్త ,మాజీ జెడ్పీ చైర్మన్ బొమ్మిరెడ్డి రాఘవేంద్రరెడ్డి,ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక దర్శన ఏర్పాట్లు, తీర్థప్రసాద వితరణ, స్వామివారి సహస్రనామాపఠి పుస్తకాల బహూకరణ తదితరాలను నిర్వహించారు. పలువురు నాయకులు బొమ్మిరెడ్డి కుటుంబ అభిమానులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు కలిసి మాజీ జెడ్పీచైర్మన్ బొమ్మిరెడ్డి రాఘవేంద్రరెడ్డికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. వారంతాపుష్పగుచ్ఛాలు, స్వీట్లు, పండ్లు, పూమాలలతో నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. స్థానిక ఆర్టీవో కె.మధులతను పలువురు తహశిల్దార్లు, విఆర్వోలుతదితరులు కలిసి పుష్పగుచ్ఛాలు, పండ్లు, స్వీట్లు అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. స్థానిక తహశిల్దారుకు డిటి రాజేష్, ఆర్ఐఐ పృథ్వీరాజ్, విఆర్వోలు సోమా విజయలక్ష్మి, ప్రతాప్, కృష్ణయ్య, రమణయ్య, కృష్ణయ్య, లావణ్య, కార్యాలయ సిబ్బంది తదితరులు పుష్పగుచ్ఛాలు, పండ్లు అందజేసి సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ బి.నాగేశ్వరరావును కార్యాలయ సిబ్బంది, విఆర్వోలు, సచివాలయ సిబ్బంది కలిసి సన్మానించి పుష్పగుచ్ఛాలు, పండ్లు అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శ్రీవెంకటేశ్వరాలయంలో అర్చకులు గోపాల్ స్వామి, గౌతమ్ స్వామిల ఆధ్వర్యంలో స్వామివారికి అమ్మవార్లకు ప్రత్యేక పూజలు చేయగా భక్తులు విరివిగా పాల్గొని దర్శనం చేసుకున్నారు. శ్రీ అన్నపూర్ణాసమేత కాశీవిశ్వేశ్వరాలయం(శివాలయం)లో ప్రధాన అర్చకులు మేళ్ళచెరువు శివకుమార్ శర్మ , సంతోష్ శర్మల ఆధ్వర్యంలో స్వామి,అమ్మవార్లకు ప్రత్యేక పూజలు ,అభిషేకాలు నిర్వహించారు. భక్తులు విరివిగా హాజరై స్వామి,అమ్మవార్లను సందర్శించుకున్నారు.

ముగిసిన అంతర్ కళాశాలల క్రికెట్ టోర్నమెంట్స్



ఆత్మకూరు,మేజర్స్ న్యూస్: ఆత్మకూరులోని డాక్టర్ ఎన్ ఆర్ జె డిగ్రీ కాలేజిలో శనివారం విక్రమసింహపురి విశ్వవిద్యాలయ అంతర్ కళాశాలల జోనల్ స్టాయి క్రికెట్ టోర్నమెంట్స్ ఈకాలేజి పి.డి సిరిమామిళ్ళ వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో ప్రారంభం కాగా సోమవారం ముగిశాయి. ప్రారంభ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథులుగా స్థానిక ఎన్ ఆర్ జె డిగ్రీ కాలేజి ప్రిన్సిపాల్ జి.వరకుమారి, విశ్వవిద్యాలయ ప్రతినిధి మణికంఠలు పాల్గొన్నారు. ప్రిన్సిపాల్ వరకుమారి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు క్రీడలు, ఆటలు బహుళప్రయోజనకరమన్నారు. తమ కాలేజీలో గతనెలలో కబడ్డీ,



చెస్ పోటీలు నిర్వహించామని, క్రికెట్ పోటీలు కూడా నిర్వహించడం అత్యంత సంతోషదాయకమన్నారు. సోమవారం టోర్నమెంట్స్ ముగియగా విన్నర్స్ గా స్థానిక ఏఎన్ ఆర్ డిగ్రీ కాలేజి జట్టు, రన్నర్స్ గా డాక్టర్ ఎన్ ఆర్ జె డిగ్రీ కాలేజి జట్టు నిలిచాయి. వారికి బహుమతిప్రధానం గావించారు. ఈకార్యక్రమంలో పి.డి సిరిమామిళ్ళ వెంకటేశ్వర్లు, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ టి.శ్రీనివాసులు రెడ్డి, ఏఎన్ ఆర్ కాలేజి కరస్పాండెంట్ ఎం.సుబ్బారెడ్డి, డైరెక్టర్ ప్రసాద్, అంఫైర్ కొండా శ్రీనివాసులు,క్రీడాకారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రమాదవశాత్తు చెరువులో

దిగిన వ్యక్తి మృతి



కోట,మేజర్ న్యూస్ ప్రమాదవశాత్తు చెరువులో దిగిన వ్యక్తి మృతి చెందిన ఘటన ఆదివారం చోటుచేసుకుంది.వివరాలలోకి వెళితే కోట మండలం చిట్టేడు గ్రామంలోని తాటి చెరువులో నీరు తాగేందుకు చెరువులో దిగిన గేదెలను బయటకు తోలేందుకు దిగిన చిట్టేడు గ్రామానికి చెందిన మనిమేల సుబ్రహ్మణ్యం(56)అనే వ్యక్తి ప్రమాదవశాత్తు చెరువులో మునిగి మృతి చెందాడు. చీకటి పడుతున్న ఇంటికి తిరిగి రాకపోవడంతో స్థానికులు ఆ ప్రాంతమంతా పరిశీలించగా మృతుని దున్నులు,సెల్ఫోన్,చెప్పులు చెరువు కట్టపై ఉండటం స్థానికులు గమనించారు. స్థానికులు సమాచారాన్ని వెంటనే చిట్టేడు గ్రామ వీఆర్సో భక్తవత్సల రెడ్డికి సమాచారం అందించడంతో సంబంధిత అధికారులకు సమాచారం ఇచ్చారు.ఈ నేపథ్యంలో సోమవారం ఉదయం నుండి కోట అగ్నిమాపక అధికారులు తమ సిబ్బందితో మృతదేహాన్ని గుర్తించి వెలికి తీసేందుకు విశ్వ ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు.ఎంత ప్రయత్నించినా మృతదేహం ఆచూకీ లభ్యం కాకపోవడంతో నాయుడుపేట స్పెషల్ టీం వారికి సమాచారం అందించారు.ఈ నేపథ్యంలో నాయుడుపేట నుండి స్పెషల్ టీమ్,బోర్డు సహాయంతో అధికారులు గాలింపు చర్యలు విస్తృతం చేశారు. నూతన సంవత్సర వేడుకలలో సంతోషంగా ఉన్న గ్రామ ప్రజలు సుబ్రహ్మణ్యం మరణ వార్తతో ఆ ప్రాంతమంతా విషాద ఛాయలు అలుముకున్నాయి.

వైసీపీ తడ మండల

ఉపాధ్యక్షులుగా కామిరెడ్డి

నందారెడ్డి

ఎమ్మెల్యే సంజీవయ్య కు ప్రత్యేక

ధన్యవాదాలు తెలిపిన కామిరెడ్డి.



తడ మేజర్ న్యూస్ :తడ మండల వైయస్సార్సీపీ ఉపాధ్యక్షులుగా మాంబట్టు పంచాయతీ ఎన్ ఎమ్ కండ్రీగ గ్రామానికి చెందిన కామిరెడ్డి నందారెడ్డి నియమితులయ్యారు. వైఎస్ఆర్సీపీ పార్టీ ఆవిర్భావం నుండి పార్టీ జెండా మోస్తూ కార్యకర్తలకు అండగా నిలుస్తూ ఎమ్మెల్యే కిలివేటి సంజీవయ్య ప్రధాన అనుచరుడుగా పనిచేస్తూ పార్టీ పురోగతికి వారు చేసిన సేవలను గుర్తించి వైసీపీ అధిష్టానం తడ మండల ఉపాధ్యక్షులుగా నియమించింది తడ మండలంలో కామిరెడ్డి కుటుంబానికి బలమైన బంధు వర్గం అనుచరులు ఉన్నారని వైసీపీ తడ మండలం ఉపాధ్యక్షులుగా కామిరెడ్డి నందారెడ్డి ఎంపిక అనుచరులు బంధు వర్గం ఆనందం వ్యక్తం చేస్తోంది ఈ సందర్భంగా కామిరెడ్డి నందారెడ్డి మాట్లాడుతూ నాపై నమ్మకం ఉంచి ఈ అవకాశం కల్పించిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి సూక్ష్మారుపేట శాసనసభ్యులు కిలివేటి సంజీవయ్య కి సూక్ష్మారుపేట ఎంపీపీ అల్లూరు అనిల్ కుమార్ రెడ్డి కి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. తడ మండల వైసీపీ అధ్యక్షులు కెలివి ఆర్కుగంత్ కలిసి మండలంలో వైసీపీ పార్టీ బలోపేతానికి చిత్తశుద్ధితో అంకిత భావంతో కృషిచేసి సూక్ష్మారుపేట నియోజకవర్గంలో వైసీపీ జెండా ఎగరవేసేందుకు కృషి చేస్తానని కామిరెడ్డి తెలిపారు.

కేఎన్ఆర్ రియాలిటీ కార్యాలయంలో ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు

కస్తమర్లే మా దేవుళ్ళు.....

కేఎన్ఆర్ రియాలిటీ సంస్థ డైరెక్టర్

కుడుముల నాగేశ్వరరావు గౌడ్

నెల్లూరు రూరల్ మేజర్ న్యూస్....నెల్లూరు నగరంలో ముత్తుకూరు రోడ్డు లోని ధనలక్ష్మి పురంలోని కేఎన్ఆర్ రియాలిటీ సంస్థ కార్యాలయంలో ఆదివారం నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు . కేఎన్ఆర్ రియాలిటీ సంస్థ డైరెక్టర్ కుడుముల నాగేశ్వరరావు నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా తమ కార్యాలయంలో కేక్ కట్ చేసి సంబరాలు నిర్వహించారు అనంతరం నాగేశ్వరరావు గౌడ్ మాట్లాడుతూ నూతన సంవత్సరమును పురస్కరించుకొని కేఎన్ఆర్ సిబ్బందితో వేడుకలు జరుపుకోవడం నాకు చాలా సంతోషంగా ఉందని కేఎన్ఆర్ సిబ్బందిని మా కుటుంబ సభ్యులుగా భావించి మేము అందరం కలిసి ముందుకు వెళ్తున్నామని తమకు సహాయ సహకారాలు అందించిన సిబ్బందికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు ఈ ఏడాదిలో ముత్తుకూరు కృష్ణపట్నం రోడ్ లో 570 ఎకరాలలో నూతన వెంచర్ ను లాంచ్ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు . మా కస్తమర్లే మా కే ఎన్ ఆర్ రియాలిటీ సంస్థకు దేవుళ్ళు అని, మా కస్తమర్లే మా సంస్థకు బలమని, మా కస్తమర్లేతో సోదరభావంతో కలిసిమెలిసి ముందుకు వెళతామని ఈరోజు ఈ మంచి



కార్యక్రమం తో మొదలుపెట్టి 2024 నూతన సంవత్సరమును కొనసాగిస్తామని తెలిపారు. అనంతరం కేఎన్ఆర్ రియాలిటీ సంస్థ వైస్ ప్రెసిడెంట్ వంశీకృష్ణ గౌడ్ మాట్లాడుతూ 2023 సంవత్సరమును పూర్తి చేసుకొని 2024 లో అడుగుపెడుతున్న శుభ సందర్భంగా నెల్లూరు జిల్లా ప్రజలకు, కేఎన్ఆర్ రియాలిటీ సంస్థ సిబ్బందికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు, కేఎన్ఆర్ రియాలిటీ సంస్థ రానున్న ముందు రోజుల్లో పేద, మధ్యతరగతి ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండే ధరలలో వెంచర్లు వేస్తామని తెలిపారు. మా కస్తమర్లే దేవుళ్ళు అందరూ మా దగ్గర ప్లాట్లు కొనుగోలు చేసి మాకు సహాయ సహకారాలు అందించాలని అదేవిధంగా మా సంస్థలో వారు పెట్టిన పెట్టుబడి అంతకు అంత అభివృద్ధి అవ్వాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నానని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో కే ఎన్ ఆర్ రియాలిటీ సంస్థ సిబ్బంది పాల్గొని ఈ కార్యక్రమాన్ని జయప్రదం చేశారు

నాగాయగుంట సర్పంచ్ మృతి.

కోవూరు మేజర్ న్యూస్.బుచ్చిరెడ్డిపాలెం మండలం నాగాయగుంటకు చెందిన వైఎస్ఆర్సీపీ సర్పంచ్ రాజశేఖర్ (57) ఆదివారం రాత్రి గుండెపోటుతో మృతి చెందాడు. కుటుంబ సభ్యుల కథనం మేరకు వ్యక్తిగత వసులు నిమిత్తం బుచ్చిరెడ్డిపాలెం వచ్చి తిరిగి ఇంటికి చేరుకున్న రాజశేఖర్ కుర్చీలో కూర్చుని చాతి నొప్పితో కుప్పకూలిపోయినట్లు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు వెంటనే ఆసుపత్రి తరలించినప్పటికీ మృతి చెందినట్లు వైద్యులు నిర్ధారించాలని



పేర్కొన్నారు ఈ విషయం తెలుసుకున్న కోవూరు ఎమ్మెల్యే నల్లపరెడ్డి ప్రసన్నకుమార్ రెడ్డి ఘోస్ ద్వారా కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతిని తెలియజేశారు అలాగే వైఎస్ఆర్సీపీ నాయకులు రాజశేఖర్ కుటుంబ సభ్యుల పరామర్శించారు

నేదురుమల్లికి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన డక్కిలి వైకాపా నాయకులు

డక్కిలి మేజర్ న్యూస్ : నూతన సంవత్సర సందర్భంగా తిరుపతి జిల్లా వైకాపా అధ్యక్షులు వెంకటగిరి నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త నేదురు మల్లి రాంకుమార్ రెడ్డి ని డక్కిలి మండలం వైకాపా నాయకులు పలువురు ఆయనను కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నేదురుమల్లికి వి.పెస్ తెలిపిన వారిలో సిరి నాయకులు చెలికం శంకర్ రెడ్డి, జే సి ఎస్ కన్వీనర్ చింతల శ్రీనివాసులు రెడ్డి, పాదిలేటి దశరథి రామిరెడ్డి,పెట్లూరు జగన్మోహన్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే నారాయణరెడ్డి, కోళ్లపూడి. వేణుగోపాల్,దువూరు రవీంద్రారెడ్డి,ఘట్టమనేని శ్రీనివాసులు నాయుడు,భాస్కర్ నాయుడు, మిట్టపాలెం బాబు తదితరులు ఉన్నారు. రాబోవు అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో రాంకుమార్ రెడ్డి అఖండ మెజార్టీతో విజయం సాధించాలని, మరిన్ని పార్టీ ఉన్నత పదవులు చేపట్టాలని ఈ సందర్భంగా వారు ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు.



ఎమ్మెల్యే కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఒట్టూరు దంపతులు.

నాయుడుపేట (మేజర్ న్యూస్): సూక్ష్మారుపేట శాసన సభ్యులు కిలివేటి సంజీవయ్యకు ఒట్టూరు కిషోర్ యాదవ్ దంపతులు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. సోమవారం నాయుడుపేట పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే కిలివేటి సంజీవయ్య నివాసంలో ఆయనను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన తిరుపతి జిల్లా వైసీపీ కార్యదర్శి ఒట్టూరు కిషోర్ యాదవ్, మాజీ ఏఎంసీ చైర్మన్ ఒట్టూర్ రాధమ్మ దంపతులు ఎమ్మెల్యే కిలివేటి సంజీవయ్యకు శాలువలు కప్పి పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.ఈ సందర్భంగా వారు ఎమ్మెల్యే సంజీవయ్య ఆశయం నెరవేరాలని కోరారు. ముచ్చటగా మూడోసారి సూక్ష్మారుపేట శాసనసభ్యులు సంజీవయ్య అత్యధిక మెజార్టీతో ఎన్నికై మంత్రి పదవి చేపట్టాలని ఆకాంక్షించారు.



నాయకులకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఎన్.సి.ఆర్.

నాయుడుపేట (మేజర్ న్యూస్):సూక్ష్మారుపేట శాసన సభ్యులు కిలివేటి సంజీవయ్యకు నాయుడుపేట మాజీ ఏఎంసీ డైరెక్టర్ నాగిరెడ్డి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి (ఎన్ సి ఆర్) నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. సోమవారం నాయుడుపేట పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే కిలివేటి సంజీవయ్య నివాసంలో

ఆయనను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన ఎన్ సి ఆర్ ఎమ్మెల్యే కిలివేటి సంజీవయ్యకు శాలువలు కప్పి పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.ఈ సందర్భంగా ఎన్.సి.ఆర్ ఎమ్మెల్యే సంజీవయ్య ఆశయం నెరవేరాలని కోరారు. అదేవిధంగా ఏఎంసీ చైర్మన్ తమ్మిరెడ్డి జనార్ధన్ రెడ్డి ని ఆయన స్వగృహంలో కలిసి శాలువలతో సత్కరించి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నాయుడుపేట మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కలకం దీపికను కలిసిన ఎన్. సి. ఆర్. నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

కృష్ణపట్నం పోర్టులో ఒకేరోజు మూడు కార్యక్రమాలు.

పారంభించిన సి ఈ ఓ జి జె రావు.

ముత్తుకూరు, జనవరి 1 (మేజర్ న్యూస్) అదాని కృష్ణపట్నం పోర్టులో ఒకే రోజు మూడు కార్యక్రమాలు ప్రారంభం కావడం జరిగింది. సోమవారం అడ్మిన్ బిల్డింగ్ లో డిజిటల్ లైబ్రరీ ,వెస్ట్ గేట్ వద్ద డిజిటల్ పేమెంట్ యంత్రాలను డ్రైవర్లకు భద్రత సేస్తే పై అవగా కార్యాలయాలను అదాని కృష్ణపట్నం పోర్టు సీఈఓ జి జె రావు ప్రారంభించారు . ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అదాని కృష్ణపట్నం పోర్టు ఉద్యోగులందరూ అవసరమైన సమాచార సేకరణ తో పాటు విజ్ఞానాన్ని పెంపొందించుకొనేందుకు ఈ డిజిటల్ లైబ్రరీ ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందని ఆయన తెలిపారు. నేటి ఆధునిక ప్రపంచంలో విజ్ఞాన సేకరణకు డిజిటల్ మార్గం ద్వారా త్వరితగతిన తెలుసుకోవడం లో ఎంతగానో దోహదపడుతుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. కృష్ణపట్నం పోర్టు సౌత్ పోర్టు వద్ద బ్రిడ్జిని సీఈఓ ప్రారంభించడం జరిగింది. దీంతో రాకపోకలకు ఎటువంటి అంతరాయం లేకుండా బ్రిడ్జి నిర్మాణం వలన ఎంతగానో ఉపయోగపడుతుందన్నారు కృష్ణపట్నం పోర్టు వెస్ట్ గేట్ వద్ద వాహనాల రాకపోకలకు సంబంధించి క్యాష్ లెస్ పేమెంట్ డిజిటల్ పేమెంట్ చేసే విధంగా యూపీఐ మిషన్ ను సీఈఓ ప్రారంభించారు. వెస్ట్ గేట్ వద్ద ట్రక్కు డ్రైవర్లకు రోడ్డు భద్రత,సేఫ్టీ పై అవగాహన కార్యక్రమాలు నిరంతరం నిర్వహించేందుకు కార్యాలయాన్ని సీఈఓ ప్రారంభించారు. అనంతరం



కార్యాలయం వద్ద మొక్కలు నాటి పర్యావరణ పరిరక్షణ భద్రతకు ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో సి ఓ ఓ సంజయ్ కొత్త ,రాజన్ బాబు,అడ్మిన్ హెడ్ గణేష్ శర్మ కార్పొరేట్ అఫైర్స్ హెడ్ వేణుగోపాల్ ,ఫైనాన్స్ హెడ్ గుడివాడ శ్రీకాంత్, మృత్యుంజయ్ రామ్, ఐటి హెడ్ జయలాల, సెక్యూరిటీ డిజిఎం మనోహర్ బాబు, వివిధ విభాగాలు హెచ్ఓడీలు ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి జిఎన్ఆర్ జన్మదినం సందర్భంగా పలు సేవ కార్యక్రమాలు



వెంకటగిరి మేజర్ న్యూస్ తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి మరియు జీఎన్ఆర్ ట్రస్ట్ అధినేత గంగోడు నాగేశ్వరరావు పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఆయన అభిమానులు పలు సేవ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. వెంకటగిరి రూరల్ గ్రామాలలో దుప్పట్లు పంచారు.అలాగే ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి లో రోగులకు పండ్లు మరియు దుప్పట్లు పంపిణీ చేసారు. సుంకరవారిపల్లి,ఎస్టీ కాలనీ,గొల్లపాలెం,బొగ్గులమిట్ట ఇలా కొన్ని ప్రాంతాలలో అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు.జీఎన్ఆర్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో అంబులెన్సు సేవలు,ఆర్థోపెడిక్ ఇలా అనేక రకాలుగా టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి గంగోడు నాగేశ్వరరావు సేవలు అందిస్తున్నారు.ఈ కార్యక్రమం లో ఆయన అభిమానులచాట మునయ్య,సాయి యాదవ్,తోట వేణు యాదవ్, సూరి, చాట రాజ,దొరస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యేకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఏఎస్ పేట వైసిపి నేతలు



అనుమసముద్రం పేట మేజర్ న్యూస్ ఆత్మకూరు ఎమ్మెల్యే మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి ని స్వగ్రామమైన బ్రాహ్మణపల్లి గ్రామంలో కలసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలను ఏఎస్ పేట మండల వైయస్సార్సీపీ నేతలు తెలియజేశారు ఈ సందర్భంగా ఏఎస్ పేట మండల కో ఆప్షన్ సభ్యులు సయ్యద్ సందాని భాష ఎమ్మెల్యే మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి కి శాలువా కప్పి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు అలాగే ఏఎస్ పేట సర్పంచ్ భర్త సర్పంచ్ భర్త షేక్ జిలాని భాష అనుమసముద్రం ఉప సర్పంచ్ షేక్ షేరాజ్ అలీ పెద్దభిషురం వైసిపి నాయకులు సూర శ్రీనివాసులు రెడ్డి షేక్ షౌకత్ అలీ కొల్ల వెంకటేశ్వర్లు ఏఎస్ పేట మాజీ ఎంపీటీసీ సభ్యులు షేక్ షఫీర్ తదితరులు ఎమ్మెల్యే మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డికి శాలువాల కప్పి పూలమాలలతో సత్కరించి బోకేలను అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు

వాకాడు లో నూతన సంవత్సర వేడుకలు

వాకాడు మేజర్ న్యూస్ తిరుపతి జిల్లా వాకాడు లో సోమవారం వై యస్ ఆర్ పార్టీ తిరుపతి జిల్లా అధ్యక్షులు నేదురుమల్లి రామ్ కుమార్ రెడ్డి కి పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అంతకముందు రామ్ కుమార్ రెడ్డి నూతన సంవత్సర కేక్ ను కట్ చేసి అందరికి తినిపించారు. ఈ సందర్భంగా రామ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మనం అందరం 2024లో అడుగు పెట్టామన్నారు, అందరికి మంచి చేసే ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో కొనసాగాన్నారు. ఈ వేడుకల్లో కోట, వాకాడు, చిట్టమూరు తదితర మండలాల నుంచి నాయకులుపాపారెడ్డి రాజ శేఖర్ రెడ్డి, నేదురుమల్లి హిమ కుమార్, దేవారెడ్డి నాగూర్ రెడ్డి,గూడూరు వెంకటేశ్వర్లు రెడ్డి, సుధాకర్ రెడ్డి, చెన్నూరు శ్రీహరి రెడ్డి,సగుటూరు ప్రసాద్ రెడ్డి,తహసీల్దార్ నరసింహారావు,సి ఐ హరికృష్ణ,వాకాడు సర్కిల్ పోలీసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వాకాడు లో నూతన సంవత్సర వేడుకలు



వాకాడు మేజర్ న్యూస్ తిరుపతి జిల్లా వాకాడు లో సోమవారం వై యస్ ఆర్ పార్టీ తిరుపతి జిల్లా అధ్యక్షులు నేదురుమల్లి రామ్ కుమార్ రెడ్డి కి పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అంతకముందు రామ్ కుమార్ రెడ్డి నూతన సంవత్సర కేక్ ను కట్ చేసి అందరికి తినిపించారు. ఈ సందర్భంగా రామ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మనం అందరం 2024లో అడుగు పెట్టామన్నారు, అందరికి మంచి చేసే ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో కొనసాగాన్నారు. ఈ వేడుకల్లో కోట, వాకాడు, చిట్టమూరు తదితర మండలాల నుంచి నాయకులుపాపారెడ్డి రాజ శేఖర్ రెడ్డి, నేదురుమల్లి హిమ కుమార్, దేవారెడ్డి నాగూర్ రెడ్డి,గూడూరు వెంకటేశ్వర్లు రెడ్డి, సుధాకర్ రెడ్డి, చెన్నూరు శ్రీహరి రెడ్డి,సగుటూరు ప్రసాద్ రెడ్డి,తహసీల్దార్ నరసింహారావు,సి ఐ హరికృష్ణ,వాకాడు సర్కిల్ పోలీసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డాక్టర్ విజయ శంకర్ చారిటబుల్

ట్రస్టు ఆధ్వర్యంలో దుప్పట్లు పంపిణీ

కోట ,మేజర్ న్యూస్ తిరుపతి జిల్లా కోట మండల పరిధిలోని కోట నార్త్ గిరిజన కాలనీ నిరుపేద గిరిజన కుటుంబాలకు డాక్టర్ విజయ శంకర్ సారంగం 22వవర్షంతి సందర్భంగా శంకర్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం దుప్పట్లు పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు.ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు అంబరీష, బిజెపి మండల ప్రధాన కార్యదర్శి వాసు ,మండల ఉపాధ్యక్షుడు వెంకటేశ్వర్లు ,జరుగుమల్లి గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షులు సారంగం



నాగరాజు రావు, బిజెపి యువ మోర్చా ప్రెసిడెంట్ సారంగం పరుశురాం సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యేకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన ఏఎస్ పేట వైసిపి నేతలు

అనుమసముద్రం పేట మేజర్ న్యూస్ ఆత్మకూరు ఎమ్మెల్యే మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి ని స్వగ్రామమైన బ్రాహ్మణపల్లి గ్రామంలో కలసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలను ఏఎస్ పేట మండల వైయస్సార్సీపీ నేతలు తెలియజేశారు ఈ సందర్భంగా ఏఎస్ పేట మండల కో ఆప్షన్ సభ్యులు సయ్యద్ సందాని భాష ఎమ్మెల్యే మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి కి శాలువా కప్పి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు అలాగే ఏఎస్ పేట సర్పంచ్ భర్త సర్పంచ్ భర్త షేక్ జిలాని భాష అనుమసముద్రం ఉప సర్పంచ్ షేక్ షేరాజ్ అలీ పెద్దభిషురం వైసిపి నాయకులు సూర శ్రీనివాసులు రెడ్డి షేక్ షౌకత్ అలీ కొల్ల వెంకటేశ్వర్లు ఏఎస్ పేట మాజీ ఎంపీటీసీ సభ్యులు షేక్ షఫీర్ తదితరులు ఎమ్మెల్యే మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డికి శాలువాల కప్పి పూలమాలలతో సత్కరించి బోకేలను అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు



అనుమసముద్రం పేట మేజర్ న్యూస్ ఆత్మకూరు ఎమ్మెల్యే మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి ని స్వగ్రామమైన బ్రాహ్మణపల్లి గ్రామంలో కలసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలను ఏఎస్ పేట మండల వైయస్సార్సీపీ నేతలు తెలియజేశారు ఈ సందర్భంగా ఏఎస్ పేట మండల కో ఆప్షన్ సభ్యులు సయ్యద్ సందాని భాష ఎమ్మెల్యే మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి కి శాలువా కప్పి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు అలాగే ఏఎస్ పేట సర్పంచ్ భర్త సర్పంచ్ భర్త షేక్ జిలాని భాష అనుమసముద్రం ఉప సర్పంచ్ షేక్ షేరాజ్ అలీ పెద్దభిషురం వైసిపి నాయకులు సూర శ్రీనివాసులు రెడ్డి షేక్ షౌకత్ అలీ కొల్ల వెంకటేశ్వర్లు ఏఎస్ పేట మాజీ ఎంపీటీసీ సభ్యులు షేక్ షఫీర్ తదితరులు ఎమ్మెల్యే మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డికి శాలువాల కప్పి పూలమాలలతో సత్కరించి బోకేలను అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు

మా పెద్దాయనకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు



పెళ్లకూరు మేజర్ న్యూస్: నెల్లూరు జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంకు చైర్మన్ కామిరెడ్డి సత్యనారాయణ రెడ్డి కి నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా మండలంలోని వైసిపి నాయకులు ఆయన అభిమానులు భారీ ఎత్తున ఆయనకు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మండల పరిషత్ అధ్యక్షులు

పోలరెడ్డి శేఖర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని నాయకులు చిల్లకూరు లోని ఆయన నివాసం వద్ద ఆయనను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. పెద్ద గజమాలతో పూలబొకే అందించి శాలువాలతో ఆయనను సత్కరించి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం పెద్దాయన నాయకత్వం వర్తిల్లాలి అంటూ పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. రానున్న ఎన్నికల్లో వైసిపి ని గెలుపు పట్టాలపై ఎక్కించేవిధంగా కృషి చేస్తామని వారు ఆయనకు హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల జడ్పీటీసీ సభ్యులు నన్నం ప్రిన్సిపల్, మండల కన్వీనర్ బబ్బా వెంకటరత్నం, వైస్ ఎంపిపి బెల్లపు వెంకటరాఘవ రెడ్డి, సుధారాణి, ఎంపిటీసీ సభ్యులు కన్నలి కుమార్ స్వామి, నాయకులు కామిరెడ్డి అమర్నాథ్ రెడ్డి, పెళ్లూరు అనిల్ రెడ్డి, దువ్వూరు సతీష్ రెడ్డి పివి రమణా రెడ్డి, శ్రీనివాసులు రెడ్డి, బండి బాలు, గోవర్ధన్ రెడ్డి, అట్ల కృష్ణయ్య, ఎల్ల మోహన్, అట్ల గోపాల్, సాగి జితేంద్ర, కన్నలి బాలాజీ, అశోక్, మట్టిపాటి చెంగయ్య, గురవయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గూడూరు అభ్యర్థిగా పాశం సునీల్ ను గెలిపించాలని టీడిపి ప్రచారం



కోట, మేజర్ న్యూస్ గూడూరు నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థిగా పాశం సునీల్ కుమార్ ను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు

మద్దాలి సర్వోత్తమ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ప్రచారం నిర్వహించారు. మండల పరిధిలోని కేశవరం పంచాయతీ కొండుగుంట గ్రామంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు ఇంటింటికి తిరుగుతూ కరపత్రాలు పంపిణీ చేసి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మద్దాలి సర్వోత్తమ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గూడూరు నియోజకవర్గ టీడిపి అభ్యర్థిగా ఎంపికైన పాశం సునీల్ కుమార్ గెలుపుకై తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు వచ్చే నెల రోజుల్లో ప్రతి గ్రామంలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తామన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే చేపట్టబోయే పథకాల గురించి వివరిస్తూ అందుకు సంబంధించిన బాండ్లను పంపిణీ చేస్తూ ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మద్దాలి సర్వోత్తమ్ రెడ్డి, తిరుపతి పార్లమెంట్ కార్యదర్శి తూపిల్లి రాధాకృష్ణారెడ్డి, టీడిపి నాయకులు నెల్లూరు మోహన్ రెడ్డి, కొత్తపాలెం ఎంపీటీసీ నారాయణ , బీసీ నాయకులు బాలకృష్ణ యాదవ్ , టీడిపి అధికార ప్రతినిధి చాపల శ్రీనివాసులు గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆదర్శప్రాయంగా వృద్ధుల సేవలో పోలీసు అధికారులు.



నాయుడుపేట (మేజర్ న్యూస్): నూతన సంవత్సర వేడుకలలో భాగంగా చాలామంది రకరకాల వ్యాపకాలతో గడుపుతూ ఉంటారు. కొంతమంది దైవ సన్నిధిలో ప్రార్థనలో గడిపితే, మరి కొంతమంది బంధుమిత్ర పరివారాలతో

మమేకమౌతూ నూతన సంవత్సర వేడుకలను జరుపుకుంటూ ఉంటారు. కానీ నాయుడుపేట డివిజన్ పోలీస్ అధికారులైన సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ వై వి సోమయ్య, పెళ్లకూరు సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీకాంత్ లు మాత్రం తమ నూతన సంవత్సర వేడుకలను నాయుడుపేట పట్టణంలోని మేరీ వృద్ధాశ్రమంలో బతుకు భారమై, అయినవారికి దూరంగా జీవనం వెళ్లదీస్తున్న వృద్ధులతో నూతన సంవత్సర వేడుకలను జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా నాయుడుపేట రూరల్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ వై వి సోమయ్య మాట్లాడుతూ నూతన సంవత్సర వేడుక లు ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో సేవా కార్యక్రమాలతో గడపాలనే ఉద్దేశంతో తిరుపతి జిల్లా ఎస్పీ పరమేశ్వర్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు డిఎస్పి రాజగోపాల్ రెడ్డి నూచన లతో నాయుడుపేటలోని మేరీ వృద్ధాశ్రమం నందు సోమవారం నాడు పెళ్లకూరు ఎస్సై శ్రీకాంత్ తో కలిసి కేక్ కట్ చేసి, అల్పాహార విందును ఏర్పాటు చేసి వృద్ధులకి పండ్లు పంపిణీ చేయడం చాలా ఆనందంగా ఉందని పేర్కొన్నారు. అవసరం దశలో అయిన వారికి దూరంగా ఉన్న వృద్ధులకు ప్రతి ఒక్కరూ ఆప్యాయతను అందించాలని సిబ్బ సోమయ్య, ఎస్సై శ్రీకాంత్ లు కోరారు.

శ్రీసాయిదర్బార్ లో నూతన సంవత్సరం వేడుకలు.



నెల్లూరు కల్చరల్ మేజర్ న్యూస్: నెల్లూరు నగరంలోని శ్రీ సాయి దర్బార్ లో నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. శ్రీసాయినాథునికి నాలుగు వేళలా “శిరిడీ హారతులు” జారిగాయి. ఉదయం 9 గంటల నుండి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు “ఓంసాయి శ్రీసాయి జయజయ సాయి” సాయనామ సంకీర్తనలతో సాయిబాబాను స్మరించుకున్నారు. మధ్యాహ్నం “అన్నదానము” కార్యక్రమం జరిగింది. సాయంత్రం సుబ్బయ్య బృందం వారిచే “మంగళవాంద్య కచేరీ” కార్యక్రమం జరిగింది. బాబాకు ప్రత్యేక పల్లకి ఉత్సవము, ఊంజల్ సేవ, పవళింపు సేవ జరుగింది భక్తులు ఈ కార్యక్రమాలలో పాల్గొని శ్రీసాయినాథుని పరిపూర్ణ అనుగ్రహమునకు పాత్రలయ్యారు.

టీసీ ఆధ్వర్యంలో వృద్ధాశ్రమంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం.



పొదలకూరు మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని నరసారెడ్డి కాలనీ సమీపంలో గల శ్రీలక్ష్మి వృద్ధాశ్రమంలో టీసీ స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఈ వైద్య శిబిరానికి నెల్లూరుకు చెందిన ప్రముఖ డాక్టర్ జునైద్, డాక్టర్ నిమ్మా పాల్గొని వృద్ధాశ్రమంలోని రోగులను పరీక్షించి, ఉచితంగా మందులు అందజేశారు. ప్రస్తుత శీతాకాలంలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, ఆహార నియమాలను తెలిపారు. అనంతరం టీసీ స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ ప్రెసిడెంట్ నారాజ్, సెక్రటరీ అహ్మద్ మాట్లాడుతూ అందరూ ఆరోగ్యంగా ఉంటేనే సమాజం బాగుంటుందన్నారు. వృద్ధాశ్రమ లోని వృద్ధులకు వైద్యసేవలందించాలనే లక్ష్యంతో ఈ ఉచిత వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేశారన్నారు. చాలా మందికి వారి ఆరోగ్యం ఎలా ఉందో తెలియని పరిస్థితి ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమం నిర్వహణకు సహకరించిన వృద్ధాశ్రమ నిర్వహకురాలికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

సోమిరెడ్డి ని కలసిన వేలూరు కళ్యాణ్ రెడ్డి



పెళ్లకూరు మేజర్ న్యూస్ : నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా తెలుగుదేశం పార్టీ పొలిటికల్ బ్యూరో సభ్యులు సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి ని మండల తెలుగుదేశం పార్టీ యువనాయకులు వేలూరు కళ్యాణ్ రెడ్డి ఆయన నివాసం వద్ద మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనను శాలువతో సత్కరించి పూలబొకే అందించి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం యువ నాయకులు వేలూరు కళ్యాణ్ రెడ్డి మండలంలోని పలు తాజా రాజకీయలను వారితో చర్చించారు.

గూడూరు అభ్యర్థిగా పాశం సునీల్ ను గెలిపించాలని టీడిపి ప్రచారం

కోట, మేజర్ న్యూస్ గూడూరు నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ అభ్యర్థిగా పాశం సునీల్ కుమార్ ను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మద్దాలి సర్వోత్తమ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సోమవారం ప్రచారం నిర్వహించారు. మండల పరిధిలోని కేశవరం పంచాయతీ కొండుగుంట గ్రామంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు ఇంటింటికి తిరుగుతూ కరపత్రాలు పంపిణీ చేసి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మద్దాలి సర్వోత్తమ్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గూడూరు నియోజకవర్గ టీడిపి అభ్యర్థిగా ఎంపికైన పాశం సునీల్ కుమార్ గెలుపుకై తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు వచ్చే నెల రోజుల్లో ప్రతి గ్రామంలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తామన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే చేపట్టబోయే పథకాల గురించి వివరిస్తూ అందుకు సంబంధించిన బాండ్లను పంపిణీ చేస్తూ ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మద్దాలి సర్వోత్తమ్ రెడ్డి, తిరుపతి పార్లమెంట్ కార్యదర్శి తూపిల్లి రాధాకృష్ణారెడ్డి, టీడిపి నాయకులు నెల్లూరు మోహన్ రెడ్డి, కొత్తపాలెం ఎంపీటీసీ నారాయణ , బీసీ నాయకులు బాలకృష్ణ యాదవ్ , టీడిపి అధికార ప్రతినిధి చాపల శ్రీనివాసులు గ్రామస్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్పందన ఫిర్యాదులకు నాణ్యమైన పరిష్కారాలు అందించండి



- అదనపు కమిషనర్ శర్మద

నెల్లూరు, మేజర్ న్యూస్: నగర పాలక సంస్థ కార్యాలయంలోని డాక్టర్ ఎ.పి.జె అబ్దుల్

కలాం సమావేశ మందిరంలో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన స్పందన వేదికలో అదనపు కమిషనర్ పాల్గొని ప్రజలనుంచి అర్జీలను స్వీకరించారు. అందుకున్న సమస్యలకు నిర్దిష్ట గడువులోపు పరిష్కారం అందించాలని సంబంధిత అధికారులను అదనపు కమిషనర్ ఆదేశించారు. సమస్యలు పునరావృతం కాకుండా నాణ్యమైన పరిష్కారం అందించాలని ఆదేశించారు. స్పందన అర్జీలను సంబంధిత విభాగాల ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి ఫిర్యాదులకు శాశ్వత పరిష్కారం అందించాలని సూచించారు. స్పందన సమస్యలు పునరావృతం కాకుండా అధికారులంతా కృషి చేయాలని అదనపు కమిషనర్ సూచించారు. స్పందన వేదికలో అందుకున్న అన్ని సమస్యలకు పారదర్శకమైన పరిష్కారాన్ని సూచించిన గడువులోపు అందించేందుకు అన్ని విభాగాల అధికారులు కృషి చేయాలని అదనపు కమిషనర్ కోరారు. స్పందన కార్యక్రమంలో నగర పాలక సంస్థ అన్ని విభాగాల ఉన్నతాధికారులు, అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పోలీస్ ఆశీస్సులు కిలివేటి సంజీవయ్యకు ఎల్లప్పుడూ ఉండాలి.



వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభిమానుల ఆకాంక్ష

శ్రీ శ్రీ శ్రీ పోలీస్ అమ్మవారి కి ప్రత్యేక పూజలు

నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే కిలివేటి

నాయుడుపేట (మేజర్ న్యూస్): నాయుడుపేట గ్రామ దేవత శ్రీ పోలీస్ అమ్మ తల్లి

ఆశీస్సులు సూక్ష్మారుపేట శాసనసభ్యులు కిలివేటి సంజీవయ్య పై ఎల్లప్పుడూ ఉండాలని నాయుడుపేట వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు కార్యకర్తలు కోరుకున్నారు. నూతన సంవత్సర వేడుకలలో భాగంగా సోమవారం నాడు నాయుడుపేట పట్టణంలోని గడియారం స్తంభం వద్ద నిర్వహించిన వేడుకలలో సూక్ష్మారుపేట శాసనసభ్యులు తిలివేటి సంజీవయ్య పాల్గొని పోలీస్ తల్లికి పూజలు చేసే ప్రార్థనలు నిర్వహించి, నూతన సంవత్సరం సందర్భంగా భారీ కేకును కట్ చేసి అభిమానులకు పంచారు. ఈ సందర్భంగా తెలివితే సంజీవయ్య మాట్లాడుతూ రాజోవు ఎన్నికలలో మన ప్రయత్నము ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి 175 కు 175 సీట్లు సాధించి మళ్లీ ముఖ్యమంత్రి కావాలని, ఆంధ్ర రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పడం వైపు పరుగులు పెట్టించాలని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రసంగించిన మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కటకం దీపిక మాట్లాడుతూ 2024 ఎన్నికలలో కూడా సూక్ష్మారుపేట శాసనసభ్యునిగా మనసున్న మంచి మనిషి ముచ్చటగా మూడవసారి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలవాలని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయాన్ని ఆకాంక్షిస్తూ అభిమానులు పెద్ద ఎత్తున సందడి చేశారు.

మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మున్సిపల్ శాఖ సిబ్బంది.



నాయుడుపేట (మేజర్ న్యూస్): నూతన సంవత్సర శుభ సందర్భముగా సోమవారం నాడు నాయుడుపేట మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ స్వగ్రామంలో

నాయుడుపేట మున్సిపల్ కమిషనర్ వి శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో మున్సిపల్ శాఖ సిబ్బంది సచివాలయ సిబ్బంది నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నాయుడుపేట మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కటకం దీపికకు శాలువా పుష్పగుచ్ఛాలతో సన్మానించిన కమిషనర్ మరియు వారి సిబ్బంది రాజోవు కాలంలో కూడా ఆమె ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని ఆకాంక్షించారు. నాయుడుపేట మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి కృషి జరుపుతున్న కటకం దీపికకు ఆ భగవంతుని ఆశీర్వాదాలు తోడుండాలని వారు కోరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కటకం దీపిక మాట్లాడుతూ నాయుడుపేట మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి మరియు ప్రజల మౌలిక వసతుల కల్పనకు అధికారులు సహకరించాలని, వారి సహకారంతో మున్సిపాలిటీ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు.

ఎమ్మెల్యే గెలివేటికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నాయకులు.

తిరుపతి జిల్లా నాయుడుపేట సూర్య మేజర్ న్యూస్ తిరుపతి జిల్లా సూక్ష్మారుపేట శాసనసభ్యులు కిలివేటి సంజీవయ్యను సోమవారం ఆయన నివాసంలో వైసిపి నియోజకవర్గ నాయకులు అధికారులు గజమాతతో సన్మానించి శాలువా కప్పి, కేక్ ను కట్ చేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన ఓజిలి మండల ఎంపీపీ గడ్డం అరుణారెడ్డి, జడ్పీటీసీ గుంటమడుగు రవీంద్ర రాజు, మండల కన్వీనర్ పాదర్తి హరినాథ్ రెడ్డి, జేసీఎస్ కన్వీనర్ పేకే భాద్రాద్రి, మహిళా అధ్యక్షురాలు పాకనాటి ప్రవీణ, ఒట్లూరు రాధా కిషోర్ యాదవ్, వైసిపీ సీనియర్ నాయకులు దేశి రెడ్డి మధుసూదన్ రెడ్డి, ముమ్మడి సుబ్బారావు యాదవ్, వామన్ రాజు, ఎద్దు చిన పెంచలయ్య, మహేంద్ర, సచివాలయం కన్వీనర్ పర్వతాల మురుగేష్, సర్పంచ్ ఎల్లూ సురేష్ రెడ్డి, మైనారిటీ నాయకులు జానీ భాష్, కుందాం పిఎసిఎస్ అధ్యక్షులు రాజారామిరెడ్డి, ఇంకా పలువు నాయకులు



మాజీ ఎంపీ నెలవల సుబ్రహ్మణ్యం ఇంట టిడిపి నేతల సందడి.

నాయుడుపేట (మేజర్ న్యూస్): నూతన సంవత్సరం(2024) సందర్భంగా మాజీ ఎంపీ, సూక్ష్మారుపేట నియోజకవర్గ పార్టీ ఇంఛార్జి నెలవల సుబ్రహ్మణ్యంకు పలువురు తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నాయుడుపేట పట్టణంలోని నెలవల సుబ్రహ్మణ్యం నివాసంలో ఆయనను తెలుగు దేశం పార్టీ యువ నాయకులు గూడూరు సుధీర్ రెడ్డి, తెలుగు యువత జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు అవధానం సుధీర్, టిడిపి నాయకులు సుబ్బారెడ్డి, వెంకటేశ్వర్లు యాదవ్, కేవీ నాయుడు, ప్రసాద్ యాదవ్, హేమంత్, నిఖిల్, ప్రసాద్ రాజు, దయాకర్ నాయుడు, జడపల్లి వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు నెలవల సుబ్రహ్మణ్యం కు శాలువలు కప్పి పూలమాలలు వేసి నూతన సంవత్సర శు

భాకాంక్షలు తెలియజేశారు. తెలుగుదేశం పార్టీ స్థానిక కార్యకర్తలు నాయకులు కార్యాలయానికి చేరుకోవడంతో సందడి నెలకొంది.

నూతన సంవత్సరంలో ప్రజలందరూ సంతోషంగా ఉండాలి: తలమంచి



తోటపల్లి గూడూరు మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని కోవెరపాలెం గ్రామంలో సోమవారం 2024 జనవరి ఫస్ట్ నూతన సంవత్సర వేడుకల్లో భాగంగా వైఎస్ఆర్పి అధికార ప్రతినిధి, జిల్లా గ్రీవెన్స్ సెల్ అధ్యక్షులు, సచివాలయాల కన్వీనర్, స్థానిక సర్పంచ్ తలమంచి సురేంద్రబాబు స్వగృహంలో గ్రామస్థులు అభిమానులు వైయస్సార్పి కార్యకర్తలు బంధుమిత్రులు నూతన శుభాకాంక్షలు తెలిపి శాలువలు బొకేలతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా సురేంద్రబాబు మాట్లాడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించిన ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి అదే విధంగా సర్వేపల్లి నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ప్రదాత రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కాకాణి గోవర్ధన్ రెడ్డికి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. 2024 ఎన్నికలలో ప్రజల ఆశీస్సులతో తిరిగి ముఖ్యమంత్రిగా జగన్మోహన్ రెడ్డి అదే విధంగా మంత్రిగా కాకాణి గోవర్ధన్ రెడ్డి విజయం సాధించాలని దైవం వారికి అండగా ఉండాలని కోరారు. స్థానిక గ్రామస్థులు మాట్లాడుతూ సర్పంచిగా సురేంద్రబాబు తమ గ్రామాన్ని అన్ని రంగాలలో ముందుకు తీసుకుపోతున్నారని వారి సేవల పట్ల సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ప్రతి సంవత్సరం తలమంచి సురేంద్రబాబు గృహంలో నూతన సంవత్సర వేడుకలు ప్రజా ఆశీస్సులతో జరుగుతుండడం పట్ల గ్రామస్థులు సంతోషం వ్యక్తపరిచారు.

వైయస్సార్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో

2024 నూతన సంవత్సర వేడుకలు



తోటపల్లి గూడూరు మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని కోవెరపాలెం గ్రామంలో ప్రాథమిక పాఠశాల సమీపంలో సోమవారం వైయస్సార్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో 2024 నూతన సంవత్సర వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి సంబరాలు చేసుకున్నారు. వైయస్సార్ యువజన విభాగం కార్యకర్తలు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి అదే విధంగా రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కాకాణి గోవర్ధన్ రెడ్డి సేవలను కొనియాడారు. స్థానిక సర్పంచ్ తలమంచి సురేంద్రబాబు ఆధ్వర్యంలో గ్రామం అన్ని విధాల అభివృద్ధి పథంలో నడుస్తుందని పేర్కొన్నారు. 2024 ఎన్నికల్లో తిరిగి వైఎస్ఆర్పి అధికారంలోకి రావాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ వేడుకలలో ఎం అమర్, జే వినయ్, కే గిరి, కే పవన్, ఎం తేజేంద్ర, ఎం అనిల్ కుమార్ ఎం గోపికృష్ణ కే వినయ్ ఆర్ కార్తీక్ కే ప్రశాంత్ కే శ్రీహరిపి సునీల్ కుమార్ ఎన్ వంశి టీ నిరంజన్ అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

కమిషనర్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన

కార్పొరేషన్ అన్ని విభాగాల అధికారులు



నెల్లూరు, మేజర్ న్యూస్: నూతన సంవత్సరాదిని పురస్కరించుకుని నెల్లూరు నగర పాలక సంస్థ కమిషనర్ వికాస్ మర్కత్, ఐ.ఎ.యస్.ని సోమవారం స్థానిక క్యాంప్ కార్యాలయంలో కలుసుకుని శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన కార్పొరేషన్ అన్ని విభాగాల ఉన్నతాధికారులు, అధికారులు, సిబ్బంది.